


Toda la calidez de la greda trabajada a mano por

artesanos de Pomaire en combinación con el cobre

hacen de este set un regalo entrañable que le darán al

café un sabor a Chile.

Empaque caja cartón piedra.

Tacitas alto 7, díámetro 7 aprox.

Set de 2 y 4 tazas.



M72

Set de 2 tazas de vidrio para café con base

metálica electro plateadas en cobre.

Capacidad de 250 ml. Presentación en caja de

regalo negra con interior de cuna de EVA

negro.



M82

Set para café encobrizado que incluye 2 tazas

de 250 ml y 1 prensa francesa de 600 ml.

Presentación en caja negra de lujo con interior

de cuna EVA negro.

Artículos de vidrio y enchape de acero

inoxidable electro plateados en cobre.



Ref 284315

interior cobre liso

asas bronce

14

5cm diametro

caja cafe



113

ac.inox cobrizado

 alt 4

 5cm-diam 4cm

 100cc

 band.madera 22x7x9mm



Ref 1459
Vaso de 400 ml de capacidad en
acero inox con recubrimiento
exterior de cobre galvanizado. De
innovador diseño y presentado en
atractiva caja individual.



ref 113957

a.inox.cobrizado

 martillado

 diam.8.7cm

 alt.10cm

 asa bronce

 cja. blanca



Ref M76

Set de 2 tazones de acero inoxidable electro

plateados en cobre con puntos martillados y

asa de Zamak. Cobre en interior y exterior.

Capacidad de 500 ml. Presentación en caja

de cartón negra.



ref 284312

interior cobre

asa cobre 300cc

alto total 12cm

9cm diam

caja cafe



Ref 1762

Vaso térmico de acero inox de doble

pared y 350ml de capacidad, con

recubrimiento exterior de cobre

galvanizado. Dosificador en tapa y libre

de BPA. Presentado en caja individual

negra de diseño.



Ref T563
Ø 6 x 19,5 cm. Capacidad 350
ml. Acero inoxidable. Mug
doble pared Interior acero 304
y exterior acero 201. Tapa a
rosca, botón para abrir y
cerrar. Lazo para sujetar en la
muñeca. Base antideslizante.
Mantiene las bebidas frías o
calientes por más tiempo.
Presentación en caja de
regalo.

ref m26

mug metálico encobrizado 440 cc.

tapa con dosificador. interior, tapa

y asa de pvc negro. presentación en

estuche de cartón laminado negro.



Ref 1761

Bidón de 800 ml de capacidad,

fabricado en acero inox y con

recubrimiento exterior de cobre

galvanizado. Tapón a rosca, libre de

BPA. Presentado en caja individual

negra de elegante diseño.



Referencia 1768
Bidón térmico de 530 ml de capacidad, fabricado en
acero inox de doble pared. Con aislamiento de cobre al
vacío, que permite mantener el calor y el frío durante
más tiempo, llegando a las 12 y 48 horas respectivamente.
Tapón a rosca con asa integrada a juego, libre de BPA.
Disponible en variada gama de colores metalizados y
presentado en caja individual de diseño kraft. 530 ml.
Aislamiento de Cobre al Vacío



Referencia 20128
Elegante champanera fabricada en acero
inoxidable con recubrimiento de cobre
galvanizado. Capacidad de 8,5 l. Con original
diseño en acabado brillo, es un perfecto accesorio
para presentar con estilo las bebidas frías.
Presentada en una exclusiva caja individual de
diseño negra. 8,5 L



Referencia 20129
Set de copas de 270ml de capacidad y sofisticado
diseño. Fabricadas en acero inoxidable, con
recubrimiento de cobre galvanizado y acabado
brillo. Presentadas en exclusiva caja individual de
diseño negra. 2 Piezas. 270 ml



Referencia 20153
Taza de 280 ml de capacidad en acero
inox de doble pared con recubrimiento
exterior de cobre galvanizado. Innovador
diseño con acabado brillo. Presentada en
exclusiva caja individual de diseño negra.
280 ml



Referencia 20180
Bolígrafo puntero de tacto goma especialmente
diseñado para el marcaje en láser con logotipo en
color rosado. De mecanismo pulsador, con clip
metálico y accesorios en acabado cobre. Cuerpo
disponible en 4 distinguidos colores, de cartucho
jumbo y en tinta azul. Presentado en elegante caja
de diseño negra. Carga Jumbo



Referencia 20184
Elegante bolígrafo especialmente diseñado para el
marcaje en láser con logotipo en color rosado. De
mecanismo pulsador, clip metálico y accesorios en
acabado cobre, con detalles plásticos en acabado
rosado. Con cartucho jumbo y en tinta azul.
Disponible en dos distintivos colores. Presentado en
elegante caja de diseño negra. Carga Jumbo



Referencia 20659
Excelente bolígrafo de aluminio con mecanismo
pulsador. Cuerpo en resistente aluminio de
acabado mate con elementos decorativos de
elegante acabado color cobre, con la caña en una
amplia gama de distintivos colores. Clip metálico,
con pulsador retráctil de tinta azul y carga jumbo.
Presentado en una bolsa individual reciclada.
Carga Jumbo



referencia 20658
excelente bolígrafo puntero de aluminio con mecanismo
pulsador. cuerpo en resistente aluminio de acabado mate con
elementos decorativos de elegante acabado color cobre, con
la caña en una amplia gama de distintivos colores. clip
metálico, con pulsador retráctil y puntero negro en la parte
superior. en tinta azul.



Referencia 20793
Elegante enfriador de 1 l de capacidad, fabricado
en acero inox con recubrimiento de cobre
galvanizado. Con original diseño en acabado
brillo, es un perfecto accesorio para presentar con
estilo las bebidas frías. Presentado en una
exclusiva caja individual de diseño negra.



REF M27

Termo metálico encobrizado de 1/2 litro, tapa

con dosificador. Presentación en estuche de

cartón laminado negro.



REF T608

Ø 6,5 x 25 cm. Capacidad 800ml. Acero

inoxidable. Botella de acero inoxidable 304.

Tapa combinada en plástico y acero

inoxidable 201 con tira de color gris de 12 cm

de largo. Ideal para llevarla a todos lados.

Presentación en caja de regalo.



ref 113965

a.inox.cobrizado

diam.9

cm

alt.20

8cm

cja. blanca



ref 113960

hielera acero.inox

cobrizada martillada

13x13cm y 2lt

caja blanca



Ref 1456
Medidor de bebidas fabricado en acero inox con
recubrimiento exterior de cobre galvanizado. 2
dosificadores: sencillo 25ml y doble 50ml. Presentado
en atractiva caja individual de diseño.

Ref 1457

Cocktelera de 550 ml de capacidad en acero

inox y recubrimiento exterior de cobre

galvanizado. Con cierre de seguridad y tapón

dosificador en parte superior. Presentada en

atractiva caja individual de diseño.



Ref W15
Descorchador de vinos electro plateado en color
cobre. Presentación en caja negra con interior de
cuna EVA negra

Ref 1658

Sacacorchos de 2 tiempos fabricado en acero

inox, con recubrimiento exterior en cobre

galvanizado. Cortacápsulas integrado y

presentado en caja individual de diseño.



113963
display 2 bombillas
 acero inox.cobrizadas
 22cm
 con cepillo limpieza

Ref 1724
Set de cubiertos de 5 piezas fabricados en acero inox con 
recubrimiento exterior de cobre galvanizado. Incluye 
cuchara, tenedor, cuchillo, pajita reutilizable y cepillo 
limpiador para la pajita. Presentación en funda de 
antelina Negra con cordon de cierre. 



ref 284248

fina cafetera de cobre

asa bronce

interior estañado

0,75 lts

caja cafe



ref 153548
metalico
largo casco 45mm
con placa para logo de 30x10mm
incluye caja

ref 153541

metal cobrizado

placa de 28x12mm grabable

camion 5.5cm anch.

c/caja



ref 110469
metal cobrizado
17.2cm
sup.p/logo 20x25mm
caja troquelada negra

ref 153047

llavero destapador

cobrizado brillante

placa bambu 28x37mm

caja manno



ref 153114
metal cobrizado
con campana
4.5x5.5cm
con caja negra
manno

placa para llaveros

cobrizada

30x12mm



ref l111

bolígrafo metálico encobrizado brillante

modelo "c3po". escritura negra.

ref 113957

roller pen metálico encobrizado, con

terminales color cobre. escritura

negra.



Ref L107
Roller Pen plástico modelo "Cooper" con puntero
touch-screen para pantalla táctil, tinta negra.
Cuerpo de color metalizado.

Referencia 21056
Llavero metálico de sofisticado diseño, 
con recubrimiento de cobre 
galvanizado y acabado brillo. Forrado 
en elegante polipiel en una de sus 
caras y disponible en diseño 
rectangular y circular. Presentado 
individualmente bolsa de papel 
reciclado.



Ref T517
Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal. Set de
clips metálicos en frasco de vidrio con
tapa metálica.

Ref T518

Ø 4,5 x 8,5 cm. Vidrio y metal. Set

de sujeta papeles metálicos en

frasco de vidrio con tapa metálica.



Ref G279
12,8 x 6 x 3,1 cm. Acrílico y metal. Engrapadora de
escritorio que combina diseño y funcionalidad para
el día a día. Para broches tamaño 21/6.
Presentación en caja de regalo.

Ref T558

Ø 10 x 2,6 cm. Plástico. Set de clip y sujeta papeles
color cobre en estuche con 4 divisiones. 5 sujeta
papeles de 1,9 cm. 8 sujeta papeles 1,5 cm. 30 clip 5
cm. 70 clip 2,8 cm. Estuche contenedor con cuatro
divisiones.



ref 146949

electrocobrizado

 espacio impresion 14x92 mm

 con caja negra



ref 97417

estuche eco-cuero

marco y 9pzas.metal cobrizado

caja impresa mariposa

ref 95970
espejo irrompible
acero/ecocuero cobrizado



Referencia 20212
Vaso de 480 ml de capacidad fabricado
en aluminio y disponible en variada
gama de colores metalizados. Presentado
en atractiva caja individual de diseño
kraft. 480 ml



referencia 20130
elegante set de vinos fabricado en cristal, con
delicado e innovador recubrimiento rosado
degradado. un regalo de diseño que incluye 4 vasos
de 500 ml y un decantador de 1,8 l. presentado en
exclusiva caja individual de diseño negra. 4 vasos
500 ml. decantador 1,8 l



Ref M84
Set de 2 copas flauta de
230 ml encobrizadas.
Presentación en caja negra
de lujo con interior de cuna
EVA negro.

Artículos de vidrio y enchape

de acero inoxidable electro

plateados en cobre.

Ref M85
Set de 4 copas flauta de 230 ml 
encobrizadas. Presentación en caja 
negra de lujo con interior de cuna 
EVA negro.
Copas de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro plateados 
en cobre.

Dia. Superior: 42mm.
Dia. Inferior: 73mm.
Altura: 265mm.



Ref M86
Set 2 copas de vino de 415 
ml encobrizadas. 
Presentación en caja negra 
de lujo con interior de cuna 
EVA negro.
Copa de vidrio y enchape de 
acero inoxidable electro 
plateados en cobre.

Ref M87

Set 4 copas de vino de 415 ml 

encobrizadas. Presentación en caja 

negra de lujo con interior de cuna 

EVA negro.
Copa de vidrio y enchape de acero 
inoxidable electro plateados en 
cobre.

Dia. Máximo: 86mm.

Dia. Inferior: 72mm.

Altura: 208mm.



Ref M88
Set de vinos encobrizado que incluye 4 copas de vino de
415 ml y 1 decantador para vinos de 1 litro. Presentación en
caja negra de lujo con interior de cuna EVA negro.

Artículos de vidrio y enchape de acero inoxidable electro
plateados en cobre.



Ref W30

Descorchador eléctrico de vinos electro

plateado en color cobre. Presentación en caja

de color.

Usa 4 Pilas AA no incluidas.

Dimensiones: 4.5 cms x 25.2 cms.



Razón Social

    MKT Promociona SPA

RUT 

    76.750.829-8

Dirección Casa Matriz

   Baquedano 239 of 316, Antofagasta

Dirección Sucursal

   Av. Jardines de Reñaca 50 B91, Viña del Mar

Telefono

   +569 9874 1210

• TRANSFERENCIAS

Banco Santander

Cuenta Corriente
72508432

Correos
ventas@mktpromociona.cl
gerencia@mktpromociona.cl

Solange Gálvez Zuleta



• Todos los productos incluyen logo a 1 color.

• Transporte a convenir. 

• Contamos con garantía de productos defectuosos si los hubiera. 

• Se debe considerar 1% de merma en la producción. 

• Stock y colores disponibles a confirmar al momento de recibida la o/c.

• PAGO A CONVENIR

• Validez de la cotización 07 días.

• Los valores son exactos por la cantidad cotizada, cualquier modificación requerirá otra cotización.

• Cliente proporciona archivos en formato freehand o illustrator. En caso de no hacerlo, debe ser incluido el costo del diseño gráfico.

• Los colores de impresión tienden a ser lo más parecidos pero nunca exactamente iguales. 

• Para anular una orden de compra después de aprobada la muestra debe notificar por email a la brevedad. 

• La devolución de garantía o el saldo de pago de la factura se calculará según la oportunidad de avance en la producción de

•  materiales. 

Solange Gálvez Zuleta



Por la compra de productos MKTPROMOCIONA estarás ayudando a Corporación Valientes, 

Mujeres con cáncer de mama, metastásico y ginecológico de la Región de Valparaíso.
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